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Tedenske novosti 6/2010
Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe

Britev (ali Kako ubiti narodnega izdajalca)

Napisal: Saša Vuga
Spremno besedo napisal: Matjaž Kmecl
Uredila: Nela Malečkar
Zbirka: Jubilejna

Saša Vuga, ki je pravkar dopolnil osemdeset let, sodi v sam vrh slovenskega 
sodobnega literarnega stilizma, posebno pozornost ocenjevalcev pa je izzvala 
nova oblika njegovega pisanja – romaneskni triptih. V tej obliki je tudi njegovo 
najnovejše delo Britev (ali Kako ubiti narodnega izdajalca): prva zgodba v triptihu 
ima resnično podlago. Pisatelju jo je zaupal sosed na Mostu na Soči, sicer 
Gorenjec. Drugo je porodila jedka jeza na renegatskega Napolitana, prezidenta 
Primorcem tako ljube Italije, ko nas je označil za zverinske. Tretja se mu je vžgala 
v študentskih dneh – ni se več pogasila. Vsaki zgodbi je dal njen stil. Prva je 
kocbekovska. Pri drugi je uporabljal italijanski časnikarski slog, ki ga odmlada 
odlično pozna. Ob tretji je kombiniral. In tako je pred nami spet »vrhunska 
skladba slovenskega jezika«.

Saša Vuga, pisatelj in dramaturg, se je rodil 8. 2. 1930 na Mostu na Soči. Leta 
1956 je diplomiral na Filozofski fakulteti v Ljubljani iz slavistike in primerjalne 
književnosti. Od leta 1949 je bil govorec na Radiu Ljubljana, med letoma 1961 in 
1989 pa urednik dramske redakcije Televizije Ljubljana.
Že zgodnje Vugove literarne objave (Mladinska revija, Sodobnost) so 
napovedovale izjemno ustvarjalno skrb za slogovno izbrušenost, za izvirno 
metaforiko, za natančnost opisov. In za izbiro tematike, ponajveč iz življenja 
ljudi obakraj Soče, predvsem v zvezi z dramatičnimi zgodovinskimi dogodki. 
Iz njegovega opusa posebno izstopata zgodovinski freski, romana Erazem 
Predjamski (1978) in Krtov kralj (1987). 
Saša Vuga velja za pionirja pri uveljavljanju novih dramskih zvrsti na Slovenskem 
– televizijske drame, nadaljevanke in nanizanke.

Cena: 24,94 €  • Obseg: 316 strani • Format: 12 x 20 cm • Koda: 9789610111047
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Krožna cesta

Napisal: Richard Yates
Prevedla: Vera Boštjančič - Turk
Uredil: Andrej Koritnik
Zbirka: Roman

Frank in April Wheeler sta sanjski par, ki se kot vsi v njuni generaciji preselita na 
vzhod Amerike, kjer je življenje ustvarjalno, nekonvencionalno. Frank je pisarniški 
uslužbenec v mestu, April amaterska igralka, gospodinja in mati. Tudi selitev na 
Krožno cesto, ob kateri so posejane identične bele hiške z identičnimi delovnimi 
ljudmi, ki se jih Frank in April vedno bolj bojita, prestrašena, da sta ali bosta 
takšna postala tudi sama, ne prepreči krvavih razjed v njunem zakonu; Frank, 
nekoč poln mladostnega sna, se spreminja v povprečneža in prešuštnika, April pa 
v užaljeno in osamljeno ženo. Zato se jima zdi neustavljivo privlačna zamisel, da 
bi se za vedno odselila v Pariz, kjer bo življenje seveda lepše, svetlejše …

Richard Yates (1926 – 1992) je klasik sodobne ameriške književnosti. Njegov 
prvenec Krožna cesta (Revolutionary Road, 1961) je tenkočutna analiza 
ameriškega sna. Zgodbo Krožne ceste je z oskarjem nagrajeni režiser Sam 
Mendes prelil na filmski trak s Kate Winslet in Leonardom DiCapriem v glavni 
vlogi. 

Knjiga je v slovenščini prvič izšla leta 1975 pri Založbi Obzorja.

Cena: 32,96 €  • Obseg: 464 strani • Format: 15 x 20,5 cm • Koda: 9789610111429

A veš, koliko te imam rad vse leto

Napisal: Sam McBratney
Ilustrirala: Anita Jeram
Prevedla: Polonca Kovač
Uredil: Andrej Ilc
Zbirka: Velike slikanice

Nadaljevanje svetovne uspešnice  “A veš, koliko te imam rad”. Zajec Rjavec in 
Zajček Rjavček nas tokrat v štirih zgodbah popeljeta skozi letne čase. Štiri ljubke 
zgodbe Sama McBratneya je čudovito ilustrirala Anita Jeram.

Cena 16,95 € • Obseg: 34 strani • Format: 22,5 x 25 cm • Koda: 9789610110569
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Zarja, granatna vila

Napisala: Daisy Meadows 
Ilustrirala: Georgie Ripper 
Prevedla: Nina Antosiewicz Zupan 
Uredila: Barbara Zych
Zbirka: Mavrične vile

Nov letnik Mavričnih vil prinaša zgodbe kristalnih vil. Goblini Viktorja Slane 
so ukradli dragulje iz krone kraljice Titanije. Ker vile iz draguljev črpajo moč za 
vilinsko čarovnijo, jim te že močno primanjkuje … Bo Nini in Anji s pomočjo 
pravljičnih prijateljic uspelo najti sedem draguljev?

Mavrične vile so najbolj priljubljena vilinska zbirka, prevedena že v več kot 20 
jezikov. Prodanih je bilo že več kot 10 milijonov izvodov knjig.

Cena: 9,95 € (mehka vezava), 14,95 € (trda vezava) • Obseg: 78 strani • Format: 14 x 20 cm • Koda: 9789610110354 (mehka 
vezava), 9789610110361 (trda vezava)

Iz zbirke Žepnice

Skrivaj

Napisala: Anita Shreve
Prevedla: Anuša Trunkelj
Uredila: Ana Ugrinović

Decembra 1943 letalo ameriškega pilota sestrelijo blizu majhne belgijske vasice. 
Pilota Teda Bricea rešijo člani lokalnega odporniškega gibanja, ki ga skrijejo 
na tesno podstrešje zakoncev Daussois. Ko postane ozračje zaradi vojne vihre 
prenevarno, se mora mož Henri umakniti na varno, žena Claire pa se medtem 
zaplete s Tedom v kratko in strastno afero, ki bo za vedno zaznamovala njuni 
življenji. 

Anita Shreve je avtorica priljubljenih uspešnic »Pilotova žena«, »Lučka v snegu« 
in »Vse, kar je želel.«. Odlikuje jo izjemen dar za napete intimne zgodbe in 
prepričljive junake, ki bralcem zlezejo pod kožo. Za svoje pisanje je prejela več 
nagrad in bila izbranka knjižnega kluba Oprah Winfrey.

Cena: 11,95 € • Obseg: 304 strani • Format: 12,5 x 18,5 cm • Koda: 9789610110651
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Župnikov zverinski služabnik 

Prvi ponatis
Napisal: Arto Paasilinna
Prevedla: Jelka Ovaska
Uredil: Andrej Koritnik

Oskari Huuskonen živi mirno, a rahlo nezadovoljno življenje protestantskega 
pridigarja v majhnem finskem mestu. Ko pa se njegove ovčice odločijo, da mu za 
petdeseti rojstni dan podarijo mladega medvedka, se mora Huuskonen pred zimo 
začeti ukvarjati z mislijo, kje bo žival prespala zimo ... 

Arto Paasilinna (r. 1942) je eden najuspešnejših finskih pisateljev. Njegove 
romane, ki so prevajani v vse glavne svetovne jezike, odlikujeta zanimiva in bralna 
zgodba ter izredna duhovitost finskega humorja. 

Cena: 13,95 € • Obseg: 312 strani • 12,5 x 18,5 cm • Koda: 9789610110477

Digitalna trdnjava

Drugi ponatis
Napisal: Dan Brown
Prevedel: Andrej Hiti-Ožinger
Uredil: Andrej Koritnik

Ko v ameriški varnostni agenciji naletijo na nerešljivo šifro, pokličejo kriptologinjo 
Susan Fletcher, ki jo šokantna odkritja zapletejo v divji vrtinec resnice, laži in 
prevar … 

Še ena od uspešnic Dana Browna, avtorja Da Vincijeve šifre.

Cena: 11,95 € • Obseg: 366 strani • Format: 12,5 x 18,5 cm • Koda: 9788611177946

Revije, ki jih izdaja Založba Mladinska knjiga

CICI ZABAVNIK, št. 6, februar
Najboljša revija za zabavo in ustvarjanje.

Od 6. leta naprej.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Urška Skvarča

Mlade reševalce zabavnih nalog čaka v novi številki Cici zabavnika polno novih 
križank, zavozlank, kvizov in drugih ugankarskih izzivov. Nekatere od nalog so 
tudi nagradne! V ustvarjalni delavnici bomo naredili živali iz papirnatih vreč ter 
narisali avto hrošč in cisterno. V Cici kuhinji pa se bomo naučili narediti krokodilje 
sendviče. Seveda so v Cici zabavniku tudi super naloge z nalepkami in kartonka – 
posodica za pokovke.

Obseg: 52 strani • Cena 3,47 € za naročnike v šoli, 3,72 € za individualne naročnike, 4,10 € v prosti prodaji.
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MOJ PLANET, št. 6, februar
Revija, s katero se zabavam in raziskujem svet.

Od 8. leta naprej.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Maja Bajželj

Leto 2010 je razglašeno za mednarodno leto biotske raznovrstnosti in tudi v 
Mojem planetu nismo ravnodušni do vsega, kar se dogaja. Ob članku na to temo 
v februarski številki Mojega planeta ne spreglejte tudi nagradnega natečaja za naj 
risbo na temo bogastvo najdeš v naravi, ki ga razpisujemo skupaj z Unescom 
Slovenija. Čeprav dolga ušesa na naslovnici namigujejo drugače, jamčimo: s 
prisluškovanjem se nismo ukvarjali – gre za napoved članka o zajcih! Učimo se 
tudi razpoznavati sledove v snegu in celo plesati s psom! Zimi smo ubežali z 
begom v Kenijo, s te celine pa prinesli še maroško arganovo olje. Nova rubrika 
Resničnost in domišljija obeta: tema prvega dela je namreč … raj.  Dr. Vetko 
odgovarja na vprašanja o živalih, nabralo pa se je tudi nekaj vprašanj o prehrani, 
zato smo poiskali odgovore tudi na ta. Strip tokrat sreča kralja Matjaža, test pa 
zanima, ali nas meče puberteta. Stalne rubrike ostajajo … stalnica, na posterjih pa 
gostimo konja, medveda in sovo.

Obseg: 60 strani • Cena: 3,47 € za naročnike v šoli; 3,72 € za individualne naročnike; 4,10 € v prosti prodaji

GEA, št. 2, februar
Edina izvirna slovenska družinska poljudnoznanstvena  revija.

Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Anja Leskovar

Pa smo spet dočakali lepe dneve olimpijskih iger! V februarski Gei vam jih zato 
predstavljamo nekoliko drugače … prebrali boste o zgodah, nezgodah, anekdotah 
in posebnostih zimskih olimpijskih iger. In da ne pozabimo, da smo tudi Slovenci 
že kdaj prispevali k olimpijskemu športu, objavljamo tudi intervju z »očetom« 
Vučka, maskote olimpijskih iger v Sarajevu, Jožetom Trobcem. Z vsebino vas 
popeljemo tudi v Pakistan in med sinajske beduine ter v podvodni svet Slovenije, 
ki je osupljivo bogat – v njem se skrivajo redka arheološka, geološka in biološka 
bogastva. In da bo mera polna, vam ponudimo še  nekaj poznozimskih predlogov 
za izlete! Več kot dovolj razlogov, da se izpred olimpijsko obarvanih TV ekranov 
kdaj podate tudi čez domači prag!

Obiščite www.gea-on.net!

Obseg: 84 strani • Cena: 3,75 € za naročnike v šoli; 4,01 € za individualne naročnike, 4,39 € v prosti prodaji

Ljubljana, 12. februar 2010

Za dodatne informacije in naročila recenzijskih izvodov lahko pokličete Mojco Hribar, Služba za odnose z 
javnostmi Založbe Mladinska knjiga, tel. 01 241 3174 ali 01 241 3006. 


